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 3و آماررياضي 

نفره و يك نفره جاي داد؟ 2نفره،  3هايي  كارمند جديد را در اتاق 6توان  به چند طريق مي-1
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ي دارد؟عضو 4عضوي چند زيرمجموعه  8يك مجموعه - 2
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مهره انتخاب كرد؟ 3توان  تمايز به چند حالت ميممهره  8از بين - 3
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با كدام گزينه برابر است؟
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دهد؟ شكل زير كدام پيشامد را نشان مي- 5
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توان انتخاب كرد؟ كتاب علوم مي 3ادبي و  كتاب 2تايي متشكل از  5كتاب علوم متفاوت چند دسته  8از ده كتاب ادبي متفاوت و - 6
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گير باشد؟ نفر را انتخاب كرد كه حداقل يك نفر كشتي 3توان  بردار به چند طريق مي زنهو 5 و گير كشتي 7از ميان - 7
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5احتمال رخ ندادن پيشامدي- 8

8
اعضاي مشاهده شده از وقوع پيشامد چقدر است؟باشد. تعداد  عضو مي 64و فضاي نمونه آن داراي 
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P(Aكه طوري دو پيشامد سازگار و متمم يكديگر باشند بهBو  Aاگر- 9 B) 
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Υ صورت  باشد، دراينP(A B)Ι كدام است؟
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؟تعداد اعضاي فضاي نمونه چند است .كنيم سكه و يك تاس را با هم پرتاب مي دو-10
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كنـيم. نفر را براي يك برنامـه خـاص انتخـاب مـي     2هنرجو با ساز چنگ،  2هنرجو با ساز گيتار و  3هنرجوي موسيقي با ساز ويولون،  4از بين - 11
احتمال اينكه هر سه نفر همساز باشند كدام است؟
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باشد كدام است؟ 7كنيم احتمال اينكه مجموع دو عدد رو شده برابر  تاس قرمز و يك تاس سبز را با هم پرتاب مي يك-12
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؟باشد، كدام است 11 ها آناعداد رو شده برابر يا مجموع در پرتاب دو تاس  كهايناحتمال -13
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  شود؟  زوج ظاهر ميصورت متفاوت و عدد تاس  تاس با كدام احتمال دو سكه به سكه و يك پرتاب همزمان دودر  -14
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  جدول زير تابع است؟ mازاي كدام مقدار  به - 15
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  شكل زير نمودار كدام تابع است؟ - 20
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